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Kütleleri sırasıyla m, 2m, 2m olan K, L, M cisimleri, sürtün- 

mesiz yatay düzlemde şekildaki hızlarla hareket ediyor. K nin 

momentumunun büyüklüğü P dir. 

Buna göre, L ve M nin momentumlarının büyüklükleri aşa- 

ğıdakllerden hangIsidIr‘7 

 

    L       

A) 2P P 

B) 2P 2P 

C) 4P P 

D) 4P 2P 

E) 2P 4P 
 
 
 

 

M L 

Bir cisim, şekilde düşey kesiti görülen sürtünmesiz yolun K 

noktasından ok yönünde fıdatılıyor. Cismin momentumunun 

büyüdüğü K de iken Pg, L de iken PL, M de iken PM oluyor. 

Buna göre, Pg, PL, PM arasındaki ilişki nedir2 

 
A) P  < PL = PM B) PK < PL < PM C) P < PM < PL 

D) PL ’M  * PK E) PM ’L * ’K 
 
 
 

 

K L M 

Sürtünmeli yatay düzlemde K noktasından 3v hızıyla geçen bir 

cisim L den 2v, M den v hızıyla geçiyor. 

KL arasında cisme uygulanan Itmenin büyüklüğü I1, LI¥I 
I1 

arasında Iş olduğuna göre oranı nedlr2 
 

A) 
5 

B) 
4 

C) 2 D) 
3
 2 

 

E) 1 

 
 
 

   K, L cisimlerinin kütleleri slra- 

sıyla m, 2m dir. K cismi h, L de 

2h yüksekliğinden serbe9t bıra- 

kılıyor. Cisimler yere ulaşıncaya 
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Cevaplar : 

1)D, 2)A, 3)E, 4)B, 5)C, 6)E, 


